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Budući da smo posvećeni izgradnji trajnog mira u regionu i dobrosusjedskih odnosa sa svim zemljama regiona,
Imajući u vidu političko jedinstvo koje postoji na Kosovu za brzo članstvo Kosova u UN, u Evropsku uniju i u NATO pakt,
Ponovno potvrđivanjem da Republika Kosovo poštuje međunarodne sporazume i znajući važnost njihove primene u skladu sa Ustavom Republike Kosovo i njenih odluka;
Vlada Kosova je usvojila predlog za Državnu platformu za finalizaciju dijaloga između Republike Kosovo i Republike Srbije o normalizaciji odnosa između dve zemlje koja je prosleđena Skupštini Kosovo za dalje razmatranje:
Državna platforma
Za finalizaciju dijaloga između Republike Kosovo i Republike Srbije o normalizaciji odnosa između dve države
Skupština Republike Kosovo insistira da dijalog između Kosova i Srbije treba da se zaključi uz međunarodno obavezujući pravni sporazum, čime bi trebalo da se postiže uzajamno priznavanje između Republike Kosovo i Republike Srbije.
Skupština Republike Kosovo procenjuje da potpisivanje međunarodno obavezujućeg pravnog sporazuma između Republike Kosovo i Republike Srbije, omogućiće punu normalizaciju odnosa između dve susedne zemlje, poštujući suverenitet i teritorijalni integritet.
Skupština Republike Kosovo snažno podržava posredničku ulogu EU-a i podršku SAD za postizanje međunarodno obavezujućeg pravnog sporazuma kao i garanciju za njegovu potpunu primenu.
Skupština Republike Kosovo procenjuje da međunarodno obavezujući pravni sporazum omogućiće Republici Kosovo članstvo u UN i u svim drugim relevantnim međunarodnim organizacijama u koje još nije učlanjena.
Skupština Republike Kosovo procenjuje da će međunarodno obavezujući pravni sporazum ubrzati proces članstva Kosova u NATO pakt i u EU.
Skupština Republike Kosovo potvrđuje da Predsednik Republike Kosova i delegacija Kosova koja će biti osnivana u koordinaciji sa celim političkim spektrom, uz najveće poštovanje političkog jedinstva u zemlji, su ovlašćeni za vođenje pregovora za postizanje međunarodno obavezujućeg pravnog sporazuma.
Delegacija Kosova u pregovorima za normalizaciju odnosa sa Srbijom, na osnovu okolnosti i potreba koje će se zahtevati od EU-a, može biti predstavljena i od drugih predstavnika kosovskih institucija.
Predsednik Republike Kosovo se obavezuje da će redovno izveštavati Skupštinu Kosova o tokovima dijaloga između delegacija Republike Kosovo i Republike Srbije.
Skupština Republike Kosovo je vrhovni autoritet koji će ratifikovati međunarodno obavezujući pravni sporazum između Republike Kosovo i Republike Srbije.
